

Servicii de consultanta pentru elaborarea Strategiei Smart City a Municipiului Buzau

I.D.: 54815306

Data publicarii 05.03.21 Coduri CPV 73220000-0

Pretul estimativ: 336.000,00 RON - 336.000,00 RON

Descriere: Municipiul Buzau are în vedere dezvoltarea de documente strategice de specializare inteligentă pentru a stabili prioritățile în scopul de a crea un avantaj în dezvoltarea pe termen lung. Aceste documente strategice reprezintă capitalizarea pe punctele tari, accentul pus pe inovare și tehnologie și corelarea acestora cu nevoile mediului de afaceri și a societății civile în vederea unei abordări integrate. Acest tip de documente suport elaborate la nivel local au o importanță deosebită în ceea ce privește atragerea Fondurilor Europene pentru exercitiul financiar al Uniunii Europene 2021 - 2027 și transformarea Municipiului Buzau într-un adevărat oraș magnet. În mod fundamental un oraș inteligent este despre oameni. În acest moment orașele se află în competiție globală pentru investiții, locuri de muncă și inovare. Capacitatea creativă a orașului este determinată de măsura în care putem să exploatăm sustenabil potențialul uman, identitatea locală și resursele astfel încât să devenim competitivi și atractivi. Strategia de Smart City are drept obiective adaptarea orașului la provocările societății actuale prin creșterea calității vieții, economisirea resurselor și inovare pentru dezvoltare. Municipiul Buzău dorește prin realizarea și implementarea Strategiei Smart City să devină sustenabil și să planifice dezvoltarea orientată către cetățeni, către creșterea calității vieții, să folosească rațional toate resursele de care dispune și să genereze venituri pentru o dezvoltare inteligentă pe termen lung. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire. În măsura în care solicitările de clarificare sunt solicitate în termenul prevăzut la Cap. I.1) NUME, ADRESĂ ȘI PUNCT(E) DE CONTACT, secțiunea - Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor, respectiv 15 zile (înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor), autoritatea contractantă va răspunde la solicitările de clarificare cu 10 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.